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<h1 style="margin-left: 9.0pt; text-align: center;"><strong><span style="font-size: 14.0pt;
mso-bidi-font-size: 12.0pt; mso-ansi-language: UK;"> </span></strong><strong><span
style="font-size: 16.0pt; mso-bidi-font-size: 12.0pt;">����, ������������� ���� ��
��������/span></strong></h1>  <p class="MsoNormal" style="text-align: center;"
align="center"><strong><span style="font-size: 16.0pt; mso-bidi-font-size: 12.0pt;
mso-ansi-language: UK;" lang="UK"> </span></strong></p>  <p class="MsoNormal"
style="text-align: center;" align="center">�</p>  <p><strong><span style="font-size: 14.0pt;
mso-bidi-font-size: 12.0pt; mso-ansi-language: UK;" lang="UK"> </span></strong></p>     
<p><strong> </strong><strong><span style="font-size: 14pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">����!!!!</span></strong><strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;"> </span></strong><span style="font-size: 14pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">�� ������</span><span style="font-size: 14pt; font-family: Verdana,
sans-serif;" lang="UK"> � </span><span style="font-size: 14pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">������ �� ����� ��� �� �.</span><span style="font-size: 14pt;
font-family: Verdana, sans-serif;" lang="EN-US">ua</span><span style="font-size: 14pt;
font-family: Verdana, sans-serif;">� -� ������ ����� � ���/span></p>  <p
class="MsoNormal" style="margin-right: 0cm; line-height: normal; border: none;"
align="left"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;"> </span></p>  <p
class="MsoNormal" style="margin-right: 0cm; line-height: normal; border: none;"
align="left"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;"> </span></p> 
<table class="MsoNormalTable" style="width: 492.4pt; border-collapse: collapse;
mso-yfti-tbllook: 1184; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;" border="0" cellspacing="0"
cellpadding="0" width="657">    <tr>  <td style="width: 41.8pt; border: solid windowtext 1.0pt;
padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="56" valign="top">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">�
��/span></strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">
</span></p>  </td>  <td style="width: 285.45pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-left: none;
padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="381" valign="top">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">�����
����/span></strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">
</span></p>  </td>  <td style="width: 60.75pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-left: none;
padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="81" valign="top">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">���
���</span></strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">
</span></p>  </td>  <td style="width: 104.4pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-left: none;
padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="139" valign="top">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">��
����</span></strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">
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</span></p>  </td>  </tr>  <tr style="mso-yfti-irow: 1; height: 60.0pt;">  <td style="width: 41.8pt;
border: solid windowtext 1.0pt; border-top: none; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; height: 60.0pt;"
width="56">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt;
mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border:
none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;" lang="UK">1.</span></strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;"> </span></p>  </td>  <td style="width: 285.45pt; border-top: none;
border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt;
padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; height: 60.0pt;" width="381">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">���   �������
����� ���������������� �������  ���������������� ��
����������� ��������/span></p>  </td>  <td style="width: 60.75pt; border-top:
none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext
1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; height: 60.0pt;" width="81">  <p class="MsoNormal"
style="margin-right: 0cm; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt:
0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;"
lang="UK">2500 ��� � �� ���/span></p>  <p class="MsoNormal" style="margin-right:
0cm; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">3000   ��� �
���������</span></p>  </td>  <td style="width: 104.4pt; border-top: none; border-left:
none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm
5.4pt 0cm 5.4pt; height: 60.0pt;" width="139">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;"> ��������
�����������</span></p>  </td>  </tr>  <tr style="mso-yfti-irow: 2; height: 60.0pt;">  <td
style="width: 41.8pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-top: none; padding: 0cm 5.4pt 0cm
5.4pt; height: 60.0pt;" rowspan="2" width="56">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;"
lang="UK">2.</span></strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">
</span></p>  </td>  <td style="width: 285.45pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt
0cm 5.4pt; height: 60.0pt;" width="381">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt:
auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify;
line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size:
7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">�����   ����������� � ����������
���� �� ���������  ��������������</span></p>  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">1  
������������������������/span></p>  </td>  <td style="width: 60.75pt;
border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid
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windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; height: 60.0pt;" width="81">  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt:
auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt:
0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">894  
��/span></p>  </td>  <td style="width: 104.4pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt
0cm 5.4pt; height: 60.0pt;" width="139">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt:
auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify;
line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size:
7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">�   ������� ����/span></p>  </td>  </tr>  <tr
style="mso-yfti-irow: 3; height: 37.85pt;">  <td style="width: 285.45pt; border-top: none;
border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt;
padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; height: 37.85pt;" width="381">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">�������   �
����������������������������/span></p>  </td>  <td style="width: 60.75pt;
border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid
windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; height: 37.85pt;" width="81">  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt:
auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt:
0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">173  
��/span></p>  </td>  <td style="width: 104.4pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt
0cm 5.4pt; height: 37.85pt;" width="139">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt:
auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify;
line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size:
7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">�   ������� ����/span></p>  </td>  </tr>  <tr> 
<td style="width: 41.8pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-top: none; padding: 0cm 5.4pt
0cm 5.4pt;" rowspan="3" width="56">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto;
margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height:
normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><strong><span style="font-size:
7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">3.</span></strong><span style="font-size: 7.5pt;
font-family: Verdana, sans-serif;"> </span></p>  </td>  <td style="width: 285.45pt; border-top:
none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext
1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="381">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">��   � ���
������������ �� �� ��������1 ��� 
���������������������/span></p>  </td>  <td style="width: 60.75pt; border-top:
none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext
1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="81">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">1000   ��</span></p> 
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</td>  <td style="width: 104.4pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid
windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;"
rowspan="3" width="139">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto;
margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height:
normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt;
font-family: Verdana, sans-serif;">�  ������ ������������ ����</span></p> 
</td>  </tr>  <tr>  <td style="width: 285.45pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom:
solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;"
width="381">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt;
mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border:
none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;">�������   �
����������������������������/span></p>  </td>  <td style="width: 60.75pt;
border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid
windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="81">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">1000   �� </span></p> 
</td>  </tr>  <tr>  <td style="width: 285.45pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom:
solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;"
width="381">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt;
mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border:
none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;">�������   � ��� ��������� ������</span></p>  </td>  <td
style="width: 60.75pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext
1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="81">  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt:
auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt:
0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">500  
��</span></p>  </td>  </tr>  <tr>  <td style="width: 41.8pt; border: solid windowtext 1.0pt;
border-top: none; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="56">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">4.</span></strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">
</span></p>  </td>  <td style="width: 285.45pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt
0cm 5.4pt;" width="381">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right:
6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal;
border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;">��������   ���� � ��� �������</span></p>  </td>  <td
style="width: 60.75pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext
1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="81">  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt:
auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt:
0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">85  
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��/span></p>  </td>  <td style="width: 104.4pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt
0cm 5.4pt;" width="139" valign="top">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto;
margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height:
normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt;
font-family: Verdana, sans-serif;">�  ������ �������������� ����
����������**</span></p>  </td>  </tr>  <tr>  <td style="width: 41.8pt; border: solid
windowtext 1.0pt; border-top: none; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" rowspan="3" width="56"> 
<p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt;
mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border:
none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;">5.</span></strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana,
sans-serif;"> </span></p>  </td>  <td style="width: 285.45pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt
0cm 5.4pt;" width="381">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right:
6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal;
border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;">��   � ����� ����� ���� ������� � �� ��
��������/span></p>  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right:
6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal;
border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;">1   ������������������������/span></p>  </td>  <td
style="width: 60.75pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext
1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="81">  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt:
auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt:
0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">150  
��/span></p>  </td>  <td style="width: 104.4pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt
0cm 5.4pt;" width="139">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right:
6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal;
border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;">�  ������ �������������� ����
����������**</span></p>  </td>  </tr>  <tr style="mso-yfti-irow: 9; height: 71.7pt;">  <td
style="width: 285.45pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext
1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; height: 71.7pt;"
width="381">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt;
mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border:
none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;">�������   �
����������������������������/span></p>  </td>  <td style="width: 60.75pt;
border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid
windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; height: 71.7pt;" width="81">  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt:
auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt:
0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">150  

 5 / 9



������ ��� �� �������

Автор: ���
14.12.2015 15:13 - Обновлено 25.04.2018 17:47

��/span></p>  </td>  <td style="width: 104.4pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt
0cm 5.4pt; height: 71.7pt;" width="139">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt:
auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify;
line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size:
7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">�  ������ �������������� ����
����������*</span></p>  </td>  </tr>  <tr>  <td style="width: 285.45pt; border-top: none;
border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt;
padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="381">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;"> </span></p>  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt:
auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt:
0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">�������   � ����� ���� ������</span></p>  </td>  <td style="width:
60.75pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right:
solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;" width="81">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">100   ��</span></p> 
</td>  <td style="width: 104.4pt; border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid
windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt;"
width="139">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt;
mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border:
none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family:
Verdana, sans-serif;">�  ������ �������������� ����
����������*</span></p>  </td>  </tr>  <tr style="mso-yfti-irow: 11; mso-yfti-lastrow: yes;
height: 59.1pt;">  <td style="width: 41.8pt; border: solid windowtext 1.0pt; border-top: none;
padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; height: 59.1pt;" width="56">  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left:
6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">6.</span></strong><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">
</span></p>  </td>  <td style="width: 285.45pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt
0cm 5.4pt; height: 59.1pt;" width="381">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt:
auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify;
line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size:
7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">���   ������� �����
���������������� �������  ����� ������� � �� ��
��������/span></p>  </td>  <td style="width: 60.75pt; border-top: none; border-left: none;
border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt
0cm 5.4pt; height: 59.1pt;" width="81">  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto;
margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt: auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height:
normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt;
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font-family: Verdana, sans-serif;">500   ��</span></p>  </td>  <td style="width: 104.4pt;
border-top: none; border-left: none; border-bottom: solid windowtext 1.0pt; border-right: solid
windowtext 1.0pt; padding: 0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; height: 59.1pt;" width="139">  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 6.0pt; mso-margin-bottom-alt:
auto; margin-left: 6.0pt; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt:
0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">�� 
���� �������</span></p>  </td>  </tr>    </table>  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt: auto; text-align:
justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span
style="font-size: 12pt; font-family: Verdana, sans-serif;">* - ���� ��� ����������
������, ����� ���� 130% � ���, ������ ���� �2. ���
����.</span><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;"> </span></p> 
<p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm;
mso-margin-bottom-alt: auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none;
mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">** - ������ ��� ���� ����� ���� ���� ������� � �� ��
��������</span><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;">
</span></p>  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm;
mso-margin-bottom-alt: auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none;
mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">��� �� ���������- ���� 1,5 ��. ������� ������ ���� (� 4,5
- 5 ���� ������������� ����� ������ ����</span><span style="font-size:
7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;"> </span></p>  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt: auto; text-align:
justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span
style="font-size: 12pt; font-family: Verdana, sans-serif;">���������� ����
4822��+561 ��� ���������� ���</span></p>  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt: auto; text-align:
justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span
style="font-size: 12pt; font-family: Verdana, sans-serif;">������������� ���� 8688
��+ 880 ��� ���������� ���</span></p>  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt: auto; text-align:
justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span
style="font-size: 12pt; font-family: Verdana, sans-serif;">��� � ����� ��600
��</span></p>  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm;
mso-margin-bottom-alt: auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none;
mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">����� ��� ������ ��� ������� ����� ���40 - 45 ��
�������� ������������ ��� ����� � ��� �������.</span></p>  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt:
auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;"> </span><strong><span
style="text-decoration: underline;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">��� ���������� ���/span></span></strong><strong> </strong></p>  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt:
auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
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0cm;"><span style="font-size: 7.5pt; font-family: Verdana, sans-serif;"> </span></p>  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt:
auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana, sans-serif;">1) �� ��� ����� �
�����</span></p>  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right:
0cm; mso-margin-bottom-alt: auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none;
mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">� �������, �����</span></p>  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt: auto; text-align:
justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span
style="font-size: 12pt; font-family: Verdana, sans-serif;">� ���� ���������� ��
������� ������� �;</span></p>  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt:
auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt: auto; text-align: justify; line-height: normal;
border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family:
Verdana, sans-serif;">� �������, - � ��� ��� ��� ����</span></p>  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt:
auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana, sans-serif;">- ������(������
���� � �������894 ��� �� ���+ 173 ��� ���������� ��� ��� ���� 7
��;</span></p>  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm;
mso-margin-bottom-alt: auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none;
mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">- �������������� � ������������� �ROMARIN
(�������������.� �� ����� ���� � ��� 2006 � � ���������. �����
���� ��500 ���� ��. �� � 2 ��;</span></p>  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt: auto; text-align:
justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span
style="font-size: 12pt; font-family: Verdana, sans-serif;">- ������ (����), - �� ���
����� �������� ������ � ������ � ��������, � �������</span></p> 
<p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm;
mso-margin-bottom-alt: auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none;
mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">- ��� ���� ��������, �������� �� ��� ��������, ��
������ � ����</span></p>  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto;
margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt: auto; text-align: justify; line-height: normal; border:
none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">2) ���� � �� ������� ��� ������ (������ ���� ������ �
���:</span></p>  <p class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm;
mso-margin-bottom-alt: auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none;
mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana,
sans-serif;">- ��� ��������� � ����� ��� � �� ��;</span></p>  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt:
auto; text-align: justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm
0cm;"><span style="font-size: 12pt; font-family: Verdana, sans-serif;">- �� �� � ���
������ �� �� � ����� ���, ������ ��� ��� ������.</span></p>  <p
class="MsoNormal" style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt:
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auto; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><strong><span
style="font-size: 12.0pt; font-family: ">����!!!</span></strong></p>  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt: auto; text-align:
justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><strong><span
style="font-size: 12.0pt; font-family: ">�� � ��� ����� �������� ������
(���12-13 ������� ��� ���� ���� ������������������������
���������� ������������� �������00 � 250
</span></strong><strong><span style="font-size: 12.0pt; font-family:
">USD</span></strong><strong><span style="font-size: 12.0pt; font-family: "> (���������
��������) �� ���� � ��� ��.</span></strong></p>  <p class="MsoNormal"
style="mso-margin-top-alt: auto; margin-right: 0cm; mso-margin-bottom-alt: auto; text-align:
justify; line-height: normal; border: none; mso-padding-alt: 0cm 0cm 0cm 0cm;"><strong><span
style="font-size: 12.0pt; font-family: ">�������� ��� �������������
�������� �����.</span></strong></p>  <a href="http://www.arkada.od.ua/"
style="font-size: 1.5em; text-indent: 35.4pt; text-align: left;"><span style="color: black;
font-family: Arial, sans-serif; text-indent: 35.4pt;">����� � ����</span></a>  <p
style="text-align: center;"><strong><span style="font-size: 14.0pt; line-height: 115%; font-family:
"><a href="http://forms.arkada.od.ua/zakaz">��� � �������</a></span></strong></p> 
<p class="MsoNormal" style="text-align: justify;"><strong><span style="font-size: 12.0pt;
line-height: 115%;"> </span></strong></p>  <p class="MsoNormal" style="text-align: center;
line-height: 115%;" align="center"><strong><span style="font-size: 14.0pt; line-height: 115%;
mso-fareast-font-family: Calibri; color: #222222;"> </span></strong></p>  <p
class="MsoNormal" style="text-align: center; line-height: 115%;" align="center"><strong><span
style="font-size: 14.0pt; line-height: 115%; mso-fareast-font-family: Calibri; color: #222222;">
</span></strong></p>  <p class="MsoNormal" style="text-align: justify;"><strong><span
style="font-size: 14.0pt; mso-bidi-font-size: 12.0pt;"> </span></strong></p>
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